

## Milenko Krsmanović čeka odluku Suda hoće li ići iza rešetaka



Muhidin Kapo

# Zatražen pritvor zbog planiranja ubojstva odvjetnika

• Piše: H.Rovčanin  
• ckronika@dnevni-list.ba

**SARAJEVO** – Tužiteljstvo BiH jučer je od Suda BiH zatražilo da odredi pritvor Milenku Krsmanoviću (1957) iz sokolačkog mjesta Bijele Vode kojeg je u četvrtak ujutro uhitila SIPA i sarajevski MUP zbog ometanja rada pravosuđa, te podstrekavanja na ubojstvo sarajevskog odvjetnika Muhidina Kape.

Pritvor od 30 dana je zatražen zbog opasnosti da bi osumnjičeni boravkom na slobodi mogao prikrivati dokaze, utjecati na svjedoke ili suučesnike u cilju onemogućavanja prikupljanja dokaza i provođenja istrage, ali i zbog opravdane sumnje da bi, ukoliko bi se našao na slobodi, mogao ponovo izvršiti isto ili slično kazneno djelo.

Iz Tužiteljstva su podsjetili da je Krsmanović lišen slobode na Sokocu u okviru akcije kojom je razotkriveno i spriječeno teško kazneno djelo, odnosno planira-

no ubojstvo poznatog sarajevskog advokata.

Osumnjičeni je Kapino ubojstvo planirao kao odvjetnik ne bi protiv njega svjedočio u sudskom postupku. Kapo je 1992. godine bio jedini advokat na području Rogatice i svjedok događaja koji se na teret stavljaju Krsmanoviću. Osumnjičeni je od još uvijek nepoznatih osoba, tražio da likvidiraju Kapu kako ovaj ne bi došao na suđenje koje se vodi protiv njega. Inače, optužnica koju je Sud BiH potvrdio početkom ove godine, Krsmanovića tereti da je tijekom srpnja 1992. kao pripadnik milicije MUP-a RS, SJB Sokolac, počinio ratni zločin protiv civilnog stanovništva. U toj optužnici stoji da je Krsmanović u rejonu sela Pedište, općina Sokolac, došao s još jednim pripadnikom VRS, do mjesta gdje je bio zarobljen civil bošnjačke nacionalnosti s područja Rogatice, koji se zbog straha za svoj život pokušavao prebaciti na teritoriju pod kontrolom Armije BiH. Nakon toga, optuženi je

**Osumnjičeni se tereti da je Kapino ubojstvo planirao kako odvjetnik ne bi protiv njega svjedočio u sudskom postupku**

zajedno sa navedenim pripadnikom VRS, opljačkao civila, te ga uz nаноšenje tjelesnih ozljeda vozilom odvezao prema SJB Sokolac. Zarobljenika su cijelo vrijeme tukli i nanosili mu ozljede, da bi na jednom mjestu žrtvu izveli sa namjerom da ga ubiju, od čega su odustali. Kasnije je Sud BiH donio rješenje kojim se prihvata prijedlog Tužiteljstva, te se vođenje postupka protiv optuženog Krsmanovića prenosi na mjesno nadležni Okružni sud u Istočnom Sarajevu. Prije sedam godina Krsmanović je bio uhićen i pritvoren skupa sa šest osoba, dok se za nekima tragalo, zbog krađa skupocjenih automobila u Sarajevu. Upravo je na imanju jednog njegovog srodnika na Bijelim Vodama pronađeno pet automobila ukradenih u Sarajevu.